

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УРЮПИНСК ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

от 10 декабря 2018 г.

№ 945-п

Об утверждении изменений и дополнений № 1 к Уставу муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа №4» городского округа город Урюпинск Волгоградской области

Руководствуясь статьей 25 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», статьей 35 Устава городского округа город Урюпинск Волгоградской области, постановлением администрации городского округа город Урюпинск Волгоградской области от 24 января 2012 года № 35-п «Об утверждении порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений городского округа город Урюпинск Волгоградской области, а также утверждения уставов муниципальных учреждений городского округа город Урюпинск Волгоградской области и внесения в них изменений», рассмотрев заявление директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа №4» городского округа город Урюпинск Волгоградской области, администрация городского округа город Урюпинск Волгоградской области п о с т а н о в л я е т :

- 1. Утвердить изменения и дополнения № 1 к Уставу муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа №4» городского округа город Урюпинск Волгоградской области.
- 2. Директору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа №4» городского округа город Урюпинск Волгоградской области Власовой Елене Анатольевне зарегистрировать в установленном порядке изменения и дополнения № 1 к Уставу муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа №4» городского округа город Урюпинск Волгоградской области.

Глава администрации городского округа город Уропинск Волгоградской области

Ю.Н. Хорошеньков

Разослано: городской Думе, отделу образования, МБОУ «СШ №4» - 2 экз.